TPATTIEZA OEMATQN
EPQTHZEIZ B' OEMA KYKAIKH KINHZH

Avo coopitio I ko L Pplokovia o Aeio opildvrio Tpamelt (kdtoyn Tov omolow QoiveTol

OTO OyNua). vl GEIEVT L ASTTTA U1 EKTATA vI|LaTe uwovc Ry wot K7 aviioTotyo, and aiovi|Ta

X x

onNpeln e omOoTEAECIO VI EKTEAOLY KKK kivion. Eotm 6T o1 aKTives Tev TpoyLeY Tev 600

opaipidioy wavorowoly ) ayeon K = 2 R ko1 1) mepiodoc T1C KUKAKIC KIVI[oT]S TOS eiva ibia.

Al) Na petapépets 010 @UAAD GMOVTIOEEY TO GYTLO KOl VOl O}E01ACETE TU OLovOGIAT TS
YPOUMIKTC TOYOTITOS Kol TS KEVIpopohow emrdyvvorns ot wabs cpuipido.
Movadec 2
Av g eivol To LETPO TNC KEVIPOUOAOU EMTAYUVOTC TOU CEUIPIGION ] Kol a7 &ivol TO UETPO TN
KEVIPOUOAOU EMTAYVVOTS TOV CPptiion X1, 1 O¥£CT] MOV Ta CUVOEERL, Eival :
1

. ay = 2az Bpar=4a> T.a1=5a_:

Izpintoon 1 Iepintoon 2

Mic coaipo ¥ sival Ggpevn oto axpo afopodc, pn exToton viuoTtos Kol PplokeTo move o hsio
optlovrio tpanell. To vijpa mepvd amd pie Tpima, mov Ppioweton oTo KEVIPO Tov Tpumelion, Kol
otV aAiln axpn tov viapyetl dspsvo eva Popidt B. H opoilpa sxtelel opolr] wowdua) xivion moveo
oto Tpanedl woi To Popitl wwoppomel. XT0 MOPOTOVE CYNUCTE TUPIGTAvETHl 1 Owdtaln os 6vo
MEPUWITMOCEL; OTIS OMOLES 1] CUYVOTITA MEPICTPOPNC TS opaipas siva f (omv nepinteon 1) wo f

(onv nepintoaon 2). X1y ds0Tepn TepinTmoT, 1) OKTIVE TEPIGTPOQTC SV LEYUADTEPT).
A) Na smiefers ) oo TpoTacT).

H oyeon petefn tov coyvomtov ] wom f sival:

afi=h B. A=A v A=A
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Touo sxtshel opohn] KuorAa] wivion os
heto oprlovno eminmedo OSpEVO OF Eva GO

To oyowvi omnast oTov 1 Guvopn mov Boa Tow

= /

woknBsl stvan peyalotepn M ion ps Te (opwo

Bpatvong). Otav To copo Kwveitor o woxho oxTivac R 1o oyovi ondet OTav 1) YOVIOKY TOYHTTL

givat @)1, Otov 7o oope KvelTol o8 KOKAO oxTivog 5 TO OYOwl ONAEL OTOV 1] YEVIOKY] Tay0THTe

slvat oo,
A) Na emielets T 0mOTY 0mavVTNG.

T'a 1o Lovo tov 600 YoVIOKEOY TEYLTTOV 10Y0EL

u.ﬂ=2 ﬁﬂ=é
@, @ 2

i
@,

P | =

Avo dpopsic A wot B Esxowvody va kvolvTon opdppona o kukhakd otifo pe otabepic yoviawas

TOYOTNTES 0] KOl 07 OVTIGTOUM Vid TIC OMOlEC 1GYVEL ) = 2. Oh dpousic Esxvobv TN ypovikn

otyun f = 0 and avnbwpetpika onusic K o A wo ) ypovikn otyun A or emPoanikes toog

aKTvVEC oynuatiiovy yovio w2 v mpotn gopd. Edv o1 6o dpousic fexavodooy amnd Ta idwa

onueia K xo1 A tovtoypova. pe dwmhdocieg yoviakes TaxdmniEc @) = 2wykal @h = 2w, TOTE o1

emfotuces Tou axtivec Bo aynmuaniioy yevia w2 yio TPGOTH @OPA TN ¥POVIKY GTIYUN 17

A) Nao emiiéletes ™ cooT andvnon.
T touc ypbdvons f Kot f2 1oyher

a. fp =4t B. t1=2#

Y- =1

Zto oynua PAEmovus Eve COUOTION TOU SKTEAEl ouoll] KUKk Kivion o xoihakn Tpoyid

oxtivac 0.5 m. Av yvopilets ont n smon oxtiva
dlaypagst yovie IT6 o ypovikd  S@oTnpo Lo

GEUTEPOAETITOY,

A) No emibéfete v omOTH amavTon.
a. H mepiodoc g wivon: eivan 4.8 s

B. H mepiodoc g wivnone etvar 2.4 s

B) No emielete v oooTH anavon.
a. To pétpo g ypauuwns taydmnras stven /12 m/s

B. To petpo ™c ypappuikns TaybTas sival /24 m/s .

Movadec 2
2
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Avo opoKEVTPOL TPOYOL, OV 0 AOYOC TV OKTvev Toug sivon 4:3 mepioTpEgovTul opald vopm
omd afove mov GIEPYETEL amd TO KOIVO TOLC KEVIPO HE TNV 161 ouyvotnto. Av To onpsio g
MEPUPEPELOS TOV JUKPOD TPOYOD EY0UV VPO TeybTnTa netpov 10 m/s,

A) No smiefetes ) o0GTH amavinot).
To onusia g TEPIPEPEINC TOU PEYALOD TPOYOD EYOUV YPUULUIKT] THyDTITO:

a 30/4 m's B. 40/3 m/s v. 10 m/s

Ze &vo mondkd moyvidl ovo compid apyifouv vo KIvoDVIOL KOKAMKG Kol ouoppoTo,
EXTEAGVTOS Opoh] Kokt Kiviion wol Eexivovtas Tautdypova and To ib1o onpeio, pe mepiodoug
IN=14sxm In = 24 5. Te ceupitie Bo covavinBoldv yio TpodT] Qopad O KAWOWO CHUEio NG
KUCATC TpoyLdc Tou: LeTd amd ypdvo:

o 336s B. 168 s v. 385

Eva tpaxtép &xe1 tpoyovs ue dwpetpouvs dy = lm wan &7 = 0.59m. To tpaxtép xivelitor os

opilovtio 6popo pe otabepn toyvTnTa

A) Na smlelets m coot) npoTac.
Otav o1 papootivol Tpoyol (Tpoyol Swepetpow d2 = 0.5m) &yovv extelécel N2 = 10 meprotponsc

o1 Moo Tpoyol (Tpoyol dlapetpou d; = 1m) Ba &yovy extehéoet

a. Ny =10 neprotponsc p. Ny =20 neprotpogéic v. N = 5 aeprotpomés

To copotidwr A xor B tov duthovot oynpotog Kivodvrol
opold o KUKMKES Tpoyieg pue To 10w wevipeo O wom pe
TaydmTe; icev petpev U, =u, =0. Tn ypovua) ocmiyun AU
t=01ta A xm B Ppioxoviar oz dvo onpeio g 1bog axtivog v
TOU KUKAOU MOV Quivetol oTo Mumhovo oy,
A) No smihelets ™ oot TpodTact
Tn ypovia] omyun f,70 copatidie A &ys1 dunvdca tolo

uiovg S, . Tyv i ypovir) otrypn to B Ba gxet dioviosl oo pikovg 55 . [a ta tola 5, ko S

fa 1oyt
@ 5,=5, B. 5,=35, v. S;=35,
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10.
AUO KIvNTA EKTEAOLV OUAAR KUKALKHA KIVNOT TIAVW 0TOV 810 KUKAO . To TIPWTO £XEL TIEPIOSO

kivnong T;=14s , evw T0 S€UTEPO T,=24s. Av EEKIVIOOLV TAUTOXPOVA Ba cuvavTnOouV yia TtpwTh

dopa oc:
a) t=33,6s B) t=168s y) t=38s
AlkalOAOYNOTE.

11.
Toa copatitie A o1 B tov Sumhavold opfjuatos xouv pdalec
m, kai my aviiocToyyo Ta A xo B xivobvio opohd, o woxhixeg
Tpoyies pne axtiveg R, won Ry pe Ry =3R, pe 1o ibo xévipo O
Kol Qe Tay0inTes ioeov peEtpeov U, =u,=U. To pépo g

CUVICTAUEVTC TaV duvdjeay Tov aokobvial oto A sivan EF, eve

TO LETPO TNC CUVIGTOUEVHS TEV SUVAIEEY OV ookoivTol oTo B

etval EFB

A) Na semiefets ™ ooom) TpoTact.

Av XF =3¥F, o )éyoc tav paldav teav dbo copandiov o wcodto pe

12.

Mia potoocuchera M) wwvetton o woxhasa] miota pe otabepr] yoviesn] taydmnTe ey Mio
Gevtepn potooukAste My xvelton oty 16w wioTa (pe v 1610 axTive) Kol TO HETPO TS YPOLLIKNS
TG TUYUTNTOS Sivol DTIOTAGCIO GE TYECT e TO LETPO TG YPappkC TayvTnTag e M.

A) Na emiefets ™ coGT andvTnon.

O1 Loyor TV YEVIOKOY TOEYOTITOV Kol ToV KEVIPOUOA®Y EMTUyUVOEHOY TOV 000 LOTOCGUKAETOV

stvat:

wy 1 M1 1 iy X1 1 wy 1
. = : =- y.— =2k —— =
(L] 2 Xy 4 (05 Xy 4 [ %) Xz

13.

Ao xvnTa A o B extehoty opodn soshas wivnon. O axTivec Tov Tpoyioy Tous sivat K o

R v L ¥ r -~ r
Rs=—2 CVTIOTOLY O, EVE 01 CUYVOTI|TEC TEPICTPOOTC TOLS CuviEovTal LLe Tr oygon fa =4 /&

A) No emihefets T 0OGTY andvInon.
Tho to petpo va Kot UB TOV YPOUUIKGY TEYUTITEV TOV 600 KIVI|TOV, 10YVEL 1] OXE0T:

v 1
@ — == A2 T4 g

Vg 8 " ug " up
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14.
Avo xvvnta A won B sxrshotv opoda o) kivion. Or oxtives Tov Tpoi@y Tous sival R
ol Ry = 2R jovTioToiye, Vo To LETPO TOV YPOUUKGY TAYLTHTOV TOUS CUVHEOVTOL JLE TN OYE0T
vp=uval 2.
A) No smlefets T CoOTH amavTnor.
T Tic mepiodovs Tov 600 KIVHTEV 10 DEL 1] GFECT):

T_q,_l Ta _ Ta _
“ 2 ELTE =4 Y1y 2

15.
1o modniato 1 KivI|oN LETAQEPETHL QIO To TETHL GTIV To®
poda pe ™ Ponfeie evoc petaddikod WavTa, OmoC eaiveTal oTo
Outhavo oynua. To onueic A xow B stvan Gvo onusiae g

MEPUPEPELDS TG TO® PodUS Kol TOV TETAA Kl EKTEADUV KUKAIKES %%QW%

wrvnoels axtiveov R xon By eviiotoiyoc.

— B
A) Na emiéfete ) oot andvinon. % b7 R
R
Av yopilovpe ém1 Ry = 2-R; 161 To UETpO TNC KevTpouddou 1 e

EMTAYLVOTC @] TOL oNusion A Kot TG KEVIPOUOAOL EMTAYLVGTC

@3 Tov onpeiov B cuvdsoviot pe ) oygon.
. g = p.ar=a Y. a1 = a3
16.
Avespuotipog opo@nc TEPOTPEPETH e oTabep] Yoviar) TayoTNTe. Ty dxpn evos TTEpuyion
kofeTon o poyo Kol GTo PECO TOU MTEPLYION [l apayvT].
A) No smielets T cooT] andvinon:
Av 1 pala ™o apayvnc sivat ion pe ™) palao g wives TOTE 1) KIVITIK] EVEPYELN TS Gpayvhs eival,
0. TETPOITAGGLE TG KIVITIKI]C EVEPYELLS TG MUy
B. Gwmhdcio TG KU TIKNG EVEPYELLS TG piyag
¥. VTOTETPUITAGGLL TG KV TIKTC EVEPYEWNS TG MiyOs
17.
To pixoc Tov AEMTOGEIKTY EVOC POAOYVION, TOV ASITOVPYEL Kavovikd, sivar ioo pe 1 cm.
A) Na emislete ™ o0oTi] anavTnot.
H tayvtnta Tov axpov Tov hentodeistn Ba eivan

o.— cm/min ﬁﬁ cm/min v. 2 -7 cm/min

18.
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O GloKoc TOU OYNUUTOS TEPIOTPEQETHL [1e oTabep1] cuyvoTnTa, YOp® and afova mov TEpVE and
TO KEVIPO TOL K eivon kabetoc oto smimebo g oehidoc. To onusio B Ppioketo
OTO PECTOV IS OKTIVAC TOU GioKow evd To onusio A oy meppépein Tov HioKou. i
A) Na emiglets ™ oot oyéom.
a In<Ts B.va=2-vB Y. wa= 2 wB
19.

Eva uixpo cpompitwo paloac m sivon depsvo oto shevbepo daxpo vipotog pixovs ! wot exteiel
opohn KuKAKT] Kivion (e TayDTTe LETpow v, o Asio opilovnio eminedo. H taon tov vijuatog mow
mailsl To polo kKevipopohov Suvaung £xa uétpo Fy Av duthocuicovps To LETPO TG TUYOTITOG

MEPIOTPOPTIC TOV oPUPE1on TO UETPO TS VELS TACTC TOV vIjpatog etvar F. yio Tnv omola 1oydeL,

A) No emdelete ) omom anavino.
a. F=Fp B. F=4F; v. F=Fy/4
20.

O JLovog Tov neprodov 600 COUATEY TOV SKTEA0UY OpLOAT] KUl sivion ibog axtivas etvo

1
T

S

A) No emielets 1 onot] anavinon.
Tho to peTpo TV KEVIPOUOLGV EMTUYUVOEGY O] Kol &) TOV 000 COUATOV, 10Y0EL

a a; = a B.as = az V-0 < az

21.

O @podeixtn: Kot o Aemtodeintnc Cexwvouy nali otz 12:00.
A) Na smihefete ™ oot andvinon.
H npdtn tovg covavmmon Ba yiver
o. X 1o cpa. B. X& Jayotepo amd pia Gpa. v. LE MEPICCOTEPO OO 10 P,
22.

Avo dpopeic, o 1% ki o 2%, neproTpépovio ps oo PETPA TOXLTTOV G VO KUKAKES TPOjIED,
EXTEAGVTOC onadn] wordaxn wivion. e nig axtivec By ko By Tov Kosliakov Tpoyldy aviioTotyd
wyber R <R,

A) Na emielete ™ owom) anavinor.
Tnv worhax] tpoyia ohowhnpavouy:
. TPMOTOS 0 BPOUEMS OV TEPICTPEPETUL GTOV KOKAO axTivac R
p. tpétog 0 Spoptag oL TEPIOTPEPETUL GTOV KUKAO axTivag R,

V. TELTOYPOVE Kol o1 G100 dposic

23.
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H axpn A tov Seiktn Tov Gs0Tepolentoy O Eva poiol EKTEAEl OpoAT] Kuhaxn wivion. To

LETPO TS YPUUMIKIC TayLTNTUS Tov onusiov A ntapapsver otabepo.

A) No emielete ™) GooGT amavino.
o. H emtayoven tov A dev etven unbev xm £xe1 otabepo petpo,

p. H emtayvvan tov A Gev etven undév xo dev £ye1 otabepd nétpo,

v. H emtayvvon tov A stven pmdev.

24.
. To copo paloc mr ¢ GThavic SWOVEC TEPICTPEQETUL O
KOTOKOpUQO UKo, pE otabspr] wotd pETpo  TOYLTNTC, “-"-'".".""-
afapodc paPfdov pnkovc /. H ._:'-"

CTEPEMUEVO GTO OaKpO

-
L]

eMTayvvoT] NS PopoTntogs £yt ipn o .
A) No smielete ) oooT mpoTOCT).

Av F, sivail 1o pETpo TNC OUVAUNS OV OEYETAL TO COUM A0 :
™ pafdo otav SigpyeTon amo To onuelo A wom Fr sivan To
LETPO TN¢ OUVOUNS MOV OEYETON TO COUC and 11 papfdo oTov .
OgpyeTon amno 1o onueio [, o te pEtpo tev Svvapsov Bo

1oy 0EL
a Fy4=Fr B. Fy=Fr y.Fq4=Fr
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